



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в похищении в 1998 году человека в Буденновском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего мужчины, находившегося в розыске более 20 лет. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По данным следствия, в 1998 году обвиняемый совместно с тремя сообщниками похитили 19-летнего сына председателя одного из сельскохозяйственных предприятий, являвшегося тогда депутатом думы Ставропольского края, и удерживали его на территории Чеченской



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Республики до получения выкупа на общую сумму 100 тысяч долларов.

После освобождения потерпевшего трое похитителей были задержаны и в 1999 году приговорены судом к лишению свободы. Одному из злоумышленников удалось скрыться. Следователь объявил его в розыск. Мужчина изменил фамилию, имя и отчество и был уверен, что избежит правосудия. Однако работа по установлению местонахождения разыскиваемого продолжалась. Выяснив в рамках расследования измененные данные обвиняемого, оперативники по поручению следователя СК России задержали мужчину в аэропорту в Чеченской Республике, когда он направлялся в служебную командировку.

По ходатайству следствия судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователь провел с обвиняемым следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. По результатам этой работы он составил обвинительное заключение, и вместе с материалами дела они поступили в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540690>